
Feladatok
(halmaz m½uveletek), 09.11

Használja a m½uveletek de�nícióit vagy/és a Boole tulajdonságokat!

1. Igazoljuk a következ½oket (I jelöli az egység halmazt):
a) A � B , I �B � I �A
b) A � C és B � C , A [B � C
c) A \B = ; , B � I �A
d) (A�B) [ (B \A ) = (A [B)� (B \A)
e) (A� (B \ C)) [ (B � C) = (A [B)� (B \ C)
f) (A�B) [ (B � C) � A� C , A \ C � A \B és B \ C � A
g) (A [B)� (C [D) = (A� (C [D)) [ (B � (C [D))
h) A � B , B � A
i) I � (A [B) = (I �A) \ (I �B)
j) C � B ) (A�B) [ C = C

2. a) P(A) \ P(B) = P(A \B)
b) P(A) [ P(B) � P(A [B); de a tartalmazás fordítva nem igaz

3. Adjon szükséges elégséges feltételt a szerepl½o halmazokra nézve, a következ½ok
fennállására:
a) A \ (B \ C) = ;
b) A�B = A \B
c) (A [B)�B = A
d) (A�B)� C = A� (B � C)
e) A�B = A [B

4. a) adja meg az f1; 2; 3; 4g halmaz négy olyan különböz½o részhalmazát,
hogy bármely két pár metszete nemüres halmaz legyen

b) adjon meg olyan A;B;C és D halmazokat, hogy A[B = f1; 2g, C\D =
f2; 3g ; A \ C = f1; 2g, B [D = f2; 3g teljesüljön.

c) határozza meg az A és B halmazokat, ha A�B = f1; 5; 7; 8g ; B �A =
f2; 10g ; A \B = f1; 6; 9g :
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